Facultad de Ciencias Fisicas y Matemdticas Universidad de Chile

MA1002-6: Célculo Diferencial e Integral.
Profesor: Daniel Remenik Z.

Auxiliar: ftalo Riarte C.

Primavera 2012

Auxiliar 15

P1. Analice con el criterio de la integral impropia la convergencia de:
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(use la parte f , donde p > 0.
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P2. (a) Encuentre el radio e intervalo de convergencia de la serie de potencias Z
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(b) Encuentre explicitamente una funcién f(z Z v (Ind : Calcule f'(z))
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(c) Calcule el valor exacto de la serie Z

P3. De la conocida suma geométrica, encuentre las series de potencias, indicando radio e intervalo de

convergencia, de las siguientes funciones:

(a) f(z) = arctanz (b) g(z) = In(z* +¢*) (c) h(z) = (d) ¢(z) =z h(z”)
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P4. Se sabe que e" = Zx—' Deduzca las series de potencias de f(z) = cosh(z) y g(z) =z -e
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P5. Determine radio e intervalo de convergencia de las siguientes series de potencias
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P6. (a) Determine si las siguientes series son o no convergentes:
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(b) Generalice, determinando los valores de @ € R que aseguran que Z ) y Z ) , convergen.
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